
 

 

Ata da 19ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

Cultura biênio 2025/2027.

Aos nove dias do mês de 

Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75

Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, instituída pela lei 

municipal nº 8.912 de 02 de setembro de 2025 e 

maio de 2025. Estiveram presentes os seguintes membros: Srª Luciene Cibelle 

Gomes, representante da 

Fátima Florentino, representante de

reunião comunicando que

da Fazenda, a senhora Georgina Ap

senhor Lucas Costa Maga

2026. Decidiu-se então pela composição desta comissão da seguinte forma, como 

Presidente, Srª Luciene Cibelle Gomes, Vice Presidente Srª. 

Florentino e Secretária Georgina Aparecida Laguna dos Reis. 

à reunião, a presidente 

Cultural Obadará para particip

oficio n°011/2026, endereçado a Secretaria Municipal de Cultura, que encaminhou 

a esta Comissão solicitando apoio através 

Cultura. Após análise definiu

detalhamento de despesas fornecido pelo Centro Cultural Obadará. Na 

sequencia, foi definido 

fornecimento de extratos bancários e memórias de cá

ao fundo, a ser encaminhado

Georgina Aparecida Laguna dos Reis

segue assinada pelos membros da Comissão Deliberativa.

 
 
 
Luciene Cibelle Gomes 
Presidente da Comissão Deliberativa
Representante da SMC 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

Cultura biênio 2025/2027. 

do mês de abril de 2026, reuniram-se ordinariamente na 

Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75,

Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, instituída pela lei 

8.912 de 02 de setembro de 2025 e do Decreto nº 23.972, de 21 de 

e 2025. Estiveram presentes os seguintes membros: Srª Luciene Cibelle 

representante da Secretaria Municipal de Cultura e 

Fátima Florentino, representante de entidade Cultural. A presidente 

reunião comunicando que está tomando posse, como representante da Secretaria 

da Fazenda, a senhora Georgina Aparecida Laguna dos Reis em substituição ao 

senhor Lucas Costa Magalhães, conforme Decreto nº 24.454 de 31 de março de 

se então pela composição desta comissão da seguinte forma, como 

Presidente, Srª Luciene Cibelle Gomes, Vice Presidente Srª. 

Secretária Georgina Aparecida Laguna dos Reis. Dando continuidade 

a presidente apresentou solicitação de apoio financeiro do Centro 

Cultural Obadará para participação na 6ª Teia Nacional dos Pontos de Cultura, 

oficio n°011/2026, endereçado a Secretaria Municipal de Cultura, que encaminhou 

a esta Comissão solicitando apoio através de recursos do Fundo Municipal de 

Cultura. Após análise definiu-se o apoio financeiro, que será determinado após 

detalhamento de despesas fornecido pelo Centro Cultural Obadará. Na 

sequencia, foi definido que será solicitado informações mensais a cerca de 

ratos bancários e memórias de cálculo do repasse municipal 

encaminhado para a Secretaria Municipal de Cultura

Georgina Aparecida Laguna dos Reis, Secretária, lavrei a presente ata, que 

segue assinada pelos membros da Comissão Deliberativa. 

 
Presidente da Comissão Deliberativa 

 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

se ordinariamente na sede da 

, os membros da 

Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, instituída pela lei 

creto nº 23.972, de 21 de 

e 2025. Estiveram presentes os seguintes membros: Srª Luciene Cibelle 

 a Srª. Maria de 

A presidente iniciou a 

está tomando posse, como representante da Secretaria 

arecida Laguna dos Reis em substituição ao 

lhães, conforme Decreto nº 24.454 de 31 de março de 

se então pela composição desta comissão da seguinte forma, como 

Presidente, Srª Luciene Cibelle Gomes, Vice Presidente Srª. Maria de Fátima 

Dando continuidade 

apresentou solicitação de apoio financeiro do Centro 

6ª Teia Nacional dos Pontos de Cultura, 

oficio n°011/2026, endereçado a Secretaria Municipal de Cultura, que encaminhou 

recursos do Fundo Municipal de 

á determinado após 

detalhamento de despesas fornecido pelo Centro Cultural Obadará. Na 

informações mensais a cerca de 

lculo do repasse municipal 

Secretaria Municipal de Cultura. Eu, 

, Secretária, lavrei a presente ata, que 
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Maria de Fátima Florentino
Vice Presidente da Comissão Deliberativa
Representante de Entidades Culturais 
 
 
Georgina Aparecida Laguna dos Reis
Secretária da Comissão Deliberativa
Representante da Secretaria Municipal da Fazenda

Maria de Fátima Florentino 
Vice Presidente da Comissão Deliberativa 
Representante de Entidades Culturais  

Georgina Aparecida Laguna dos Reis 
Secretária da Comissão Deliberativa 

sentante da Secretaria Municipal da Fazenda 
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